

Veszprémi Törvényszék  
10.Pk.60.106/1999/36. szám

A Veszprémi Törvényszék mint nyilvántartó bíróság **Tihany Község Kultúrájáért Közalapítvány "megszűnt"** (8237 Tihany, Kossuth utca 12. szám; megyei nyilvántartási szám: 19- 01- 0001145, adószám: 18929809-2-19) kényszer-végelszámolás iránt folyamatban lévő nemperes eljárásban meghozta az alábbi

### V é g z é s t:

A nyilvántartó bíróság elrendeli a(z) Tihany Község Kultúrájáért Közalapítvány "megszűnt" (8237 Tihany, Kossuth utca 12. szám; megyei nyilvántartási szám: 19- 01- 0001145) elnevezésű civil szervezet kényszer-végelszámolását.

A nyilvántartó bíróság végelszámolóként Balázs Istvánné 8237 Tihany, Völgy utca 2. szám alatti lakos jelöli ki.

A nyilvántartó bíróság a fenti rendelkezés alapján a szervezet adatainak változását a 19-01-0001145. nyilvántartási szám alatt – jelen végzés jogerőre emelkedése napján - az alábbiak szerint veszi nyilvántartásba:

Szervezet neve:

Tihany Község Kultúrájáért Közalapítvány „végelszámolás alatt” – **módosítva**

Szervezet képviselőjének neve, képviselet gyakorlásának módja, képviselő lakóhelye:

Balázs Istvánné (8237 Tihany, Völgy utca 2. szám, an.: Hobok Zsuzsanna, ) végelszámoló;  
végelszámoló képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló, terjedelme: általános **-bejegyezve**

A kényszer-végelszámolás megindításának elrendelő határozat kelte: 2022. július 14.

A kényszer-végelszámolás kezdő időpontja jelen végzés meghozatalának napja, azaz 2022. július 14.

A nyilvántartó bíróság a jogerős végzés közzétételéről az Országos Bírósági Hivatal által működtetett Civil Szervezeti Országos Névjegyzék útján gondoskodik.

A nyilvántartó bíróság felhívja a kényszer-végelszámolás alatt álló civil szervezet hitelezőit, hogy követeléseiket jelen végzés – az Országos Bírósági Hivatalnál működő hirdetések közhiteles nyilvántartásában való - közzétételétől számított 40 napon belül a kényszer-végelszámolóknak jelentsék be. A hitelezői igénybejelentés akkor is szükséges, ha a civil szervezettel szemben a követeléssel kapcsolatban hatósági vagy bírósági eljárás van folyamatban. Az igénybejelentés elmulasztása jogvesztéssel nem jár, azonban a zárómérleg és a vagyonfelosztásról szóló határozat elfogadását követően hitelezői igényt csak a megszűnt civil szervezet tartozásaiért történő helytállásra vonatkozó szabályok szerint lehet

érvényesíteni.

A nyilvántartó bíróság felhívja a végelszámolás alatt álló civil szervezetet, hogy a végelszámolás elrendelésének közzétételét követően haladéktalanul különítse el a végelszámolás szükséges költségeit.

A végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

### **I n d o k o l á s:**

A nyilvántartó bíróság 2000. január 28. napján jogerőre emelkedett 7. sorszámú végzésével – közhasznú jogállás mellett - elrendelte a civil szervezet bírósági nyilvántartásba vételét 1145. nyilvántartási szám alatt.

A nyilvántartó bíróság 2015. január 6. napján jogerőre emelkedett 17. sorszámú végzésével a civil szervezet közhasznú jogállását megszüntette és elrendelte az erre vonatkozó adat nyilvántartásból történő törlését 2014. június 1. időponttal.

A nyilvántartó bíróság 2022. március 11. napján jogerőre emelkedett 31. sorszámú végzésével megállapította a civil szervezet vonatkozásában a jogutód nélküli megszűnést eredményező ok bekövetkeztét.

A fentiekre figyelemmel a bíróság Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) 9/K. § (7) bekezdése alapján hirdetményt tett közzé 2022. március 16. napján. Ezen hirdetményre hitelezői igénybejelentés nem érkezett, azonban a rendelkezésre álló adatokból megállapítható, hogy a civil szervezet vagyonnal rendelkezik.

Ezt követően a bíróság – tájékoztatás mellett- megküldte a civil szervezet részére a tisztségelfogadó nyilatkozatot, mely visszaküldésre került Balázs Istvánné részéről.

A nyilvántartó bíróság rendelkezése az alábbiakon alapul:

A kényszer-végelszámolást (Ectv.). 9/K. § (1) egyszerűsített törlési eljárásnak van helye, ha a) a bíróság a civil szervezet tekintetében megállapítja a jogutód nélküli megszűnési ok bekövetkeztét vagy b) a bíróság a civil szervezetet törvényességi felügyeleti eljárásában megszünteti, feltéve, hogy az a) vagy b) pont szerinti eljárás során nem merült fel adat arra nézve, hogy a civil szervezetnek vagyona van vagy a civil szervezet fennállása során adószámmal nem rendelkezett, illetve nem rendelkezik.

Az Ectv. 9/J.§. (1) bekezdése szerint, ha bírósági határozat folytán kell a végelszámolást lefolytatni, a végelszámolás kényszer- végelszámolásként kerül lefolytatásra.

Az Ectv. 9/J. § (3) bekezdése szerint kényszer-végelszámolás esetén a bíróság a végelszámolás megindításáról szóló, a 9/B. § (4) bekezdés szerinti végzést hivatalból hozza meg, és - a vezető tisztségviselő nyilatkoztatása után - kijelöli a végelszámolót. A bíróság végelszámolónak elsősorban a civil szervezet bejegyzett vezető tisztségviselőjét jelöli ki. Ha a bejegyzett vezető tisztségviselő nem jelölhető ki vagy kijelölésének mellőzését alapos okkal kéri, a bíróság a

felszámolói névjegyzékből jelöli ki a végelszámolót.

Az Ectv. 9/B. § (4) bekezdése értelmében a bíróság a végelszámolás megindításáról végzést hoz, amelynek közzétételéről a civil szervezetek bírósági nyilvántartásról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott országos névjegyzék útján gondoskodik.

Az Ectv. 9/J. § (4) bekezdés alapján, a kényszer-végelszámolásra a civil szervezet végelszámolására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, azonban a civil szervezet nem dönthet a tovább működéséről, illetve a kényszer-végelszámolás megszüntetéséről.

Az Ectv. 9/C. § (1) bekezdése szerint a végelszámolás kezdő időpontjában – ideértve a 9/J. § szerinti esetet is- a civil szervezet vezető tisztségviselőjének megbízatása megszűnik. A végelszámolás kezdő időpontjától a civil szervezet önálló képviseleti joggal rendelkező vezető tisztségviselőjének a végelszámoló minősül.

A rendelkezésre álló adatokból megállapítható, hogy a civil szervezet rendelkezik -pozitív előjelű - vagyonnal, illetve adószámmal is, így az Ectv. 9/K. § szerinti egyszerűsített törlési eljárásnak nincs helye, erre figyelemmel a bíróság elrendelte a civil szervezet kényszer-végelszámolását.

A civil szervezet bejegyzett képviselőjének felhívására a végelszámoló személy megjelölésre került, aki az összeférhetlenségi és kizáró nyilatkozatot megtette, ezért a bíróság a végelszámoló személyére és annak bejegyzésére a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A kényszer- végelszámolást elrendelő határozat közzététele a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) 93.§ (!) bekezdés c) pontja alapján történik.

A bíróság a civil szervezet hitelezőinek szóló felhívásról az Ectv. 9/D. § (1) bekezdése alapján rendelkezett.

A bíróság az Ectv. 9/C. § (4) bekezdése alapján hívta fel a civil szervezetet a végelszámolás költségeinek elkülönítésére.

A jogorvoslat kizárása a Cnytv. 5. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény (Pp.) 365. § (1) bekezdés b) pontján alapul.

Veszprémi, 2022. július 14.

dr. Horváth Dalma s.k.  
bírósági titkár